the TlA 2x O] 2715 Patelat. b

® x=60° @ x=100° ® x=40°
@ x=175° @x:%"




e Z™olA 2x o 2717

@® 50° @ 70° ® 90° @®)95° ® 100°

7\
5.0ptAD & ¥F2t 0 2 /x = /ABD
Azrg o] M Zte] 3719] &2 180° O]|B& /x4 25°+60° =
180° .. x = 95° ot}




3. ta ™A H O = e Aol ax 9 gh2?

@® 50° @ 55° ® 60° @)65° ® 70°

(ABC = 90°, zx =90° — 25° = 65°




4.

o2 I"olA A P
4drem ©]tt. ZACD
ol g 7w

® 8cm

@12cm

T @ AB, CD 9] wHo|1 &
27° | /BPC = 57° & o, o]
® 16¢cm @ 20cm

® 24cm

B

5.0ptBC <]

. r=12(cm)

S BC 9 4o|=dn = 27r x

AACP oA /PAC = 30°
N

FAze

60°

o

360°




5.

o Il B =173 4 o, 2x o] 27| & F5HA?

@ 57° @ 65° 3Y73° @ 90°

® 107°

B

doll WHst= A2 & tiz9] ghol 180° o] 1L
DABCD 7} Qo yHstng

(CDE = /B =73°

oCDEF 7} gofl WHste=z

/x = /CDE = 73°




o2 O93} Zo] AB & A 5o
5tal CD = 4cm/°11\%]_0°ﬂ/313]'
o] AB//CD, 5.0ptCD = 5.0ptBD ¥
o, 2 52] doj=?

@ 5cm @ 6cm ® 7cm ®)8cm ® 10cm

€8 ~
AB //TD, 5.0ptCD = 5.0ptBD 0|22

/CDO = /DOB = a (97}) 2} otH

/COD = /DOB = x

w2kA] ACOD & AlZe] 3717t B Zon = itzhgolrt.

- CD =A0 = BO = 4cm

utebA] BE2]Fo] 4em 0| B2 Z]F-2 8cm o]t}




7.

ODABCD 7} fof Wi etehal gt ofuff x o] 2717

® 99° @ 96° ® 94° @)93°

(DAC = 113° - 71° = 42°
oo Lx = 180° — (42° 4 45°) = 93°




o 2" A w2 F o] Zdo|rt
75cm Q¥ O= AABC 9] 21 o]
th. AD7F ¥ 09 AEelil AB =
10cm, AC = 9cm ¥ W), AAHC 9] W

ol&?

® 3+5em? @ 4+6cm? ® 5v2cm?
@®)9 V5em? ® 8V10cm?

AABD @ AAHC (AA BS) 0|22
10: AH=15:9 o AH=6cm
AAHC oA mefarefs Aeof ofsf
CH = V92 -62 =3+v5cm

w2t AAHC 9] Yol

%x3«/§x6:9\/3(cm2)°]ﬁr.




o5 253 2] 5249 ABCDEF 7} o]
HHE W, A+ £C+ B 2] 2710

@® 300° @ 330° (@)360"
@ 450° ® 540°

B

HABoM HE BxAde 10

F

=
=}

WHAFYY ABEF 4] /A + /BEF = 180°
WA+ BODE |4 £C + /BED = 180°
/BEF + /BED = (E 0|2 &
/A + /C + (E = 360° °|t}.




o2 199 9 0 o WHsH= 2249 ABCDE °f|4] ZAOE = 34° ¥
oj, /ABC + £/CDE 9] 327]+=7

® 1 @r 1w @ © 199

. \
ASID EoloH
(ADE = 17°
DABCD 7} o ystez
/ABC + /CDA = 180°
- /ABC + /CDE = 180° + 17° = 197°




11.

th 19 9] AABC °lA A M 2 BC A
o] 30|11, ABLCE,ACLBD ©|t}.

(EMD = 50° & ©], /A & F7]|E +
SHH?

@® 25° @ 30° ® 45° @ 50° (@)65°

~&B

/BEC = /BDC ©|2& 4] ¥ B,C,D,E & 3 ¥ $jof 1,
BM =CMo|B22 H M 2 9] FAelt}t. /EMD = 2/EBD =
50° o|E& /EBD = 25° o]t}

w2tA AABD A ZBAD = 90° — 25° = 65° o|t}.




7N\
12. the 2=o)A 5.0ptED = 5.0ptDC ]
1, /DBC = a°, /DAB = b° & 1, x

o] 3t2?

® a°+b° ® 180-a°®
@180—b° @ 90+a®
® 90+ b°

~&B

N\ 7\

5.0ptED = 5.0ptDC ©|2& /EAD = /DBC =4° 0|1
WA ABCE oA LEAB =a°+b°

StH, /EAB ©] tiZt /BCE = 180° — (a° + b°) o]t}

w2bA] /x = /DBC+/BCE = a°+180°—(a°+5b°) = 180°-b°
" x=180-5b°




13. BAHE ABCD 9] ¥ CD 919] A E oA Bzt AC ofl d 419
TS H, T A& AE ¢ BH 9] dAle] v H& F &L 5k
(DAE = a 211 3 o, /EHF ©] 37]|& Fatolzt.

ATz 2D
/”I

/,, H
B C

@ 5a° @ 4a° @ 3a° @ 2a° @a"

B ‘

1=
o] it WetA & 5.0ptDE o et 957 BE goma,

/DAE = /DHE = q ©]t}.

BD//HE °|B2=&

/BDC = /HEC = 45°, /DHE = /HDB
&5t HD=HB °¢]E = /HBD = /HDB =a
. /.EHF = tHDB =a




N\
14. thS 7204 5.0ptAD = 5.0ptCE ©] 1,
/AOB =128° ¢ o, /DFB ] 27]&?

O 52° @ 56° ® 60°

B

@)64°

® 68°

(ACD = a, /DCB = b 21 5},
a+b=/ACB= %AAOB =64°

/ACD = /CDE = ¢ °|E2
ACDF oA /DFB=a+b=64°




15.

~~ ~ N

ohe 93} ZHo] ¥ 910l 5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCD =2 : 3 :
¢ H AB,C,D E Fol @ AB 9 & CD o dFAdye S
gt 5}A}F /E = 30° 9 W, LZACD 9] A7]=?

@® 21° @ 21.5° ® 22° @)22.5° ® 23°

—~ —~ ~~
5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCD = /BCA : /BAC : /CBD
(BCA = 2x, /\BAC = 3x, /CBD = 4x

(DBA = /ACD =y 2} 5} /BAC = /DCA + 30° |22
3x =y + 30° o|t}.

AABC A 9x +y = 180°, 3y + 90° + y = 180°, y = 22.5°

.. LACD = 22.5°

4
E




